

分饰两角 无缝切换

电视剧《推手》播出,贾乃亮过足戏瘾

□半岛记者 刘礼智

3月26日,由贾乃亮、王鸥主演的都市情感剧《推手》在江苏卫视播出。该剧讲述了职场小白柳青阳(贾乃亮饰)通过学习推手思想,不断提升自己,从一个玩世不恭的富家公子变成职场高手的故事。与以往都市情感剧不同,《推手》中融入了大量太极元素,围绕“推手”将爱情、亲情、商战等交织在一起。值得一提的是,贾乃亮在剧中一人分饰两角,酣畅淋漓地过了把戏瘾。

质感是最关注的部分

《推手》以太极和商战的融合,将推手技巧、商战计策、情感纠葛等多个元素进行立体式的融合。作为该剧制片人的岳从军认为,“我们从小就是看着章回体武侠小说长大的,对于武侠有着亲切的情感。我们把武侠和时尚融合起来,让商战以一种独有的风格和情绪来表达,这种多元素的特点应该是优秀现代剧的创新方向。”

此前,同类题材的电视剧往往会陷入职场争斗勾心斗角、亲情爱情错综复杂的“套路”之中,而《推手》则尝试用全新的视角和故事线来观察剧中角色各自的命运。正如演员李天柱所说,“‘推手’这个词应该分为两层来解读,一个是太极中的一种技巧,另外一层则是推动事物发展的力量”。太极的实战与理论,以动静结合的方式重新结构了商战剧的核心。“动”的部分加入飙车、推手对决等视觉冲击极强的内容;“静”的部分则有着太极中借力打力,以柔克刚的心计智斗。这些动静相宜的情节布局,让这部剧节奏感和深度兼而有之,人物角色也能得以跃然于荧屏。

“都市情感剧的质感是我关注的部分。”岳从军对于这部剧的制作有着相当的信心,“即便是剧中最常见的道具,一张镂空桌子,我们也下足了功夫。这个桌子前有柳青阳挑战其他对手的意气风发,也见证陈秋风对柳青阳的阴谋算计,我们光是做这张桌子就上了六道漆,力求把质感做到极致。”这些观众们会忽视的地方,才更能体现剧组细致的态度。

贾乃亮一人分饰两角

《推手》这部剧最值得观众期待的部分,不仅仅是题材角度的新颖,实力

演员的加盟为该剧增加了更多期待值。贾乃亮领衔主演,在剧中更是挑战一人分饰两角,酣畅淋漓地过了把戏瘾。“我每天在这两个截然不同的角色之间无缝切换,在片场别人看我就好像是一个精神分裂的人。”贾乃亮表示,对于剧中自己的两个角色——柳青阳和梅恒性格上的差异体会十分深刻。“这两个人,一个是火焰,一个是羽毛,每一次切换角色对我都是一种挑战。”

除了角色诠释上的难度,戏里还有许多极为危险的飙车戏,贾乃亮也选择当仁不让亲自上阵。“我本来就喜欢机车,所以有很多机车的戏我都会自己完成,虽然有些部分剧组因为安全性的考虑不得不用替身,但我觉得尽量亲自上阵是对观众的尊重。”在赢得满堂掌声之后,贾乃亮还调皮地补充了一句,“毕竟我喜欢玩机车,可不能现场丢人。”

或许是天性当中就充满阳光,导演文杰和制片人岳从军对贾乃亮的评价保持了高度一致。“他是我们片场的‘小太阳’,虽然我们拍戏的时候每个人都累,他甚至更累,但他并不会忘记给别人带去关心,这是非常难得的事情。”

吴昕的演技提升很多

值得一提的是,剧中贾乃亮和吴昕还有一段略带“苦涩”的感情戏。回忆起和吴昕的合作,贾乃亮忍俊不禁道:“我和吴昕在剧中是一对好朋友,剧外我俩也是好哥们儿,基本上每次和她对戏我都要笑场。”甚至还爆料吴昕在拍摄《推手》时恰巧遇到《深夜食堂》播出,那段曾屡屡上热搜的片段也让吴昕受了些打击。“那时候她心情还挺低落的,不过在拍完她的戏之后,我和导演都觉得她的演技真的提升了太多,算得上是‘刷新式’提升了,大家可以好好期待一下。”



贾乃亮

《我和我的祖国》定档国庆 七大导演共同拍摄

□半岛记者 黄靖斐

电影《我和我的祖国》近日宣布定档国庆档,陈凯歌担任总导演,黄建新担任总制片人,陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野七位导演共同拍摄影片,代表电影人献礼新中国成立70周年。影片讲述了中华人民共和国成立70周年经典历史瞬间下,普通百姓与共和国息息相关密不可分的动人故事。

值得一提的是,影片七位导演分别代表着中国四个年代,陈凯歌导演出生于1952年,张一白、管虎导演生于上世纪60年代,薛晓路、徐峥、宁浩导演都是生于上世纪70年代,而去年凭借《我不是药神》一举夺得金马奖最佳新导演的文牧野,则是导演团队中最年轻的一位,出生于1985年。七位导演凝结着祖国不同时代的力量,在宏大的历史视野下,从细节出发,用心、用情、用光影讲述每一个“我”和“祖国”的故事,在中国影史上书写下了新的篇章。

话剧《家有遗产》 与大学生面对面

□半岛记者 刘礼智

上周六,在李沧剧院上演的话剧《家有遗产》演出现场迎来一批大学生话剧爱好者,当日,来自青岛理工大学琴岛学院艺术团话剧社的30多名师生在剧场内观摩演出、近距离与演员交流,展开了一堂生动的话剧鉴赏实践课。

话剧《家有遗产》由青岛演艺集团出品,改编自青岛作家连谏的同名小说,特邀国家话剧院著名导演王晓鹰执导,该剧通过爷爷去世后,家人在“遗产”面前的众生相,折射了现代社会的世风和人情冷暖,演绎了普通百姓崇尚坚守的中华传统家庭美德。观演中,同学们被“亲情回归”和“家风传承”的温馨主题感动。青岛理工大学琴岛学院自由殿堂话剧社社长郭蒙看完后感慨道:“戏剧带给人的不仅仅是听觉和视觉上的体验,更多的是心灵上的共鸣和思想上的回味。”

华夏银行
HUAXIA BANK

龙盈理财
LONGYING FINANCE

早春

特供

增盈312天		新盈238天	
预期(最高)年化收益率		预期(最高)年化收益率	
5万元	4.65%	5万元	4.62%
100万元	4.72%	100万元	4.68%
300万元	4.80%	300万元	4.76%

发售日期: 2019.3.28(10:00发售)

销售渠道: 柜台、网银、手机、华夏e社区

发售日期: 2019.3.28-2019.4.4

销售渠道: 柜台、网银、手机、华夏e社区

我行现已开通资产转让平台系统,该产品可在该平台办理挂单转让

具体产品信息请以产品说明书为准,理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

交房公告

尊敬的云溪小区(富贵新苑)一期的业主:

您所购买的胶州市云溪小区(富贵新苑)1、2、5、6号楼已具备交房条件,请您最迟于2019年3月30日前携带相关资料,前往项目所在地售楼处办理房屋交接手续,特此公告!

各位业主如有疑问,欢迎咨询。

咨询电话:0532-67739999

恭祝各位业主喜迁新居,万事如意!

青岛聚通置业有限公司
2019年3月27日

好消息

中风偏瘫患者免费三天
体验式治疗(限前50名)。

预约电话: **83876366**
电话: **83862120**

地址: 青岛市香港西路43号
(青岛洪强骨科医院)

鲁医广(2018)第0817-072-3702号